Ejercicio 6.11. SeaA:p® ((qv (~q) >Ny B: (pvr) AT @ —p)).sepide:
a) (Es <A una tautologia? ;Es <A una conjuncion basica?

b) ;Son A y B son logicamente equivalentes? ; Alguna de ellas implica logicamente
a la otra?

¢) Encontrar una forma enunciativa loégicamente equivalente a <A en la que solo
figure las conectivas del conjunto {~, A}.

Q’BOQQAW%(QXZQ a S e,-.xw\e\\o\&leb\\nerdac)\ fadsy Uy vodonds %;LV'/
N CMKU\N\QJCGQ\ b eca Ste O yu teblol s werdad NUB— W W)
o\,\\f‘! -6% Q)\ V‘QS"‘-{) \\f\_—/’_ (’@J\CPJJL-Q).M\(D /89\-&6\\9&9_ &9\ GL (033/P,a|f‘>

C/Av\oe/\\w*o(og‘\—a W
{KC%\'Q- Q_,LWALD \\MM n\:_

SA o e CGV\O‘UW\O:@:‘\ Lare

{
Mqo \%(\)\9\ no W ISVINQ\
\\\[ll

ﬂ<‘f\§:<ﬂ<“\

hZ M TP <
s o
<<<<|<<<<
% <'ﬂ’ﬂ;<<ﬂﬂ
< \/.}*)’\4<




Ejercicio 6.11. SeaA:p® ((qv (~q) >Ny B: (pvr) AT @ —p)).sepide:
a) (Es <A una tautologia? ;Es <A una conjuncion basica?
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¢) Encontrar una forma enunciativa loégicamente equivalente a <A en la que solo
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